

我家的小金鱼

翠林蓝湾小学一(6)班 王若涵

今天我告诉妈妈想要小金鱼,妈妈就带我去买了几条可爱的小金鱼。

我把小金鱼放在鱼缸里,有红色的和黑色的。我把红色的小金鱼叫小火花,黑色的小金鱼叫黑珍珠。我最喜欢的是小火花,它通体是红色的,头上顶着一个大气泡,仿佛戴着一朵红彤彤的花,游起来大气泡一晃一晃的。它的肚子圆鼓鼓的,好像吃了很多汤圆。它的尾巴也很漂亮,透明的、薄薄的,像穿着纱裙。它游起来更像是飞舞的蝴蝶。

有一天,我放学回家,看见小金鱼一动不动地漂在水里,我用手拍了拍鱼缸,它还是不动,怎么回事呢?我在手机上查了一下,原来是小金鱼没有眼皮,所以它睡觉的时候也把眼睛睁得大大的,真有趣!

我们家的小金鱼真可爱呀!
(指导老师:秦森)

国宝大熊猫

乐福小学三(1)班 郭晗菲

大熊猫人见人爱,是我们的国宝。它为什么是国宝呢?因为是我国最先发现大熊猫,它在地球上存活了八百万年,被人类视为吉祥之物,所以大熊猫是中国的国宝。

大熊猫是哺乳动物,爱吃竹子、竹笋等,有时也爱吃肉。竹子那么硬,大熊猫为什么还咬得动呢?因为它的牙齿咬合力很强,爪子也很锋利,就连森林之王老虎也能被大熊猫打倒。

大熊猫喜欢独居,每只大熊猫都有单独的活动区域。每到玉兰花开的时候,就是大熊猫的恋爱时期。雄性大熊猫会倒立在树上撒尿,留下自己的气味来吸引雌性大熊猫。

(指导老师:张莹)

泡菊花茶

公明路小学二(3)班 王语馨

今天我回到家,想要泡一杯菊花茶。我打开装菊花的盒子,倒了一杯热水,一切准备就绪。

我从盒子里拿出几朵干菊花,有黄色和白色的。那一朵朵菊花真像一个个小绒球,让人忍不住想摸摸它们,但是它们很粗糙,不像小绒球那样柔软光滑。接着我闻了闻,有一股淡淡的香味,我又用耳朵听了听,它们发出沙沙的声音,像踩在树叶上一样。我把它们放到水杯里,惊喜地发现,菊花变得像荷花一样,漂在水面上,美丽极了!又像棉花糖一样,让人忍不住想吃掉它们!

我喝了一小口,满口菊花的清香,还有一点甜甜的味道,今天泡的菊花茶真好喝!

(指导老师:周亚星)

难忘的烧烤

雷锋小学四(8)班 李峻熙

暑假的生活总是那么自由、快乐,我最难忘的是一次楼顶烧烤。

那一天,我兴高采烈地到了舅舅家。舅舅带着我一起去市场买羊肉、奥尔良鸡翅、黑胡椒烤肠,还有可口的凉菜。回到家,舅舅把羊肉切好,我和妈妈、弟弟穿羊肉串。人多力量大,很快我们就把肉串都穿好了。

我们烧烤的地点是楼顶的大平台。准备工作做好后,我们要把所需要的东西都搬到楼顶去。我和爸爸、舅舅、表弟一起搬桌子、凳子、烧烤炉、炭、食材等东西。因为东西多,我们跑了好

几趟,虽然有点累,但我们仍然很高兴。

只见爸爸把肉串放在炉架上,一会儿翻动一下,又用小刷子刷上一些油,再撒上些盐和孜然,不一会儿香味就散发出来了。我顾不上品尝,学着爸爸的样子烤了起来。一会儿,我烤的羊肉串就出炉了。我把烤串分给大家,大家都说:“不错!不错!”我也拿了一串吃起来,吃着自已烤的羊肉串,我感觉特别香,心里美滋滋的。

我们又烤了鸡翅、烤肠,我和弟弟、妹妹吃得津津有味,开心极了,这真是一次难忘的烧烤啊!

一件令我难忘的事

东环路小学三(4)班 姬雅涵

在我的脑海中,有许多许多的事情,它们就像天上的星星闪闪发光,今天我就把最耀眼的一颗星星摘下来,讲给你们听。

记得我五岁生日的时候,奶奶送给我一辆平衡车,我特别高兴,一看到就要站上去。可是我左脚刚小心翼翼地站上去,右脚还没有上去,就和平衡车一起摔倒在地,我痛得哇哇大哭,大家赶忙跑过来安慰我。

妈妈教我一些窍门,然后扶着我再次上了平衡车。一开始,平衡车好像故意不让我学会似的,不停左右摇晃。慢慢地,往前、往后,左转、右转,平衡车越来越听我的话了,我终于学会了。

这件事特别令我难忘,我也明白了,只要坚持,就一定成功。
(指导老师:袁爱玲)

读《闪闪的红星》有感

雷锋小学二(8)班 张梓轩

《闪闪的红星》这本红色经典,是我笑着打开、含泪慢慢合上的……

这本书让我爱上了在强者面前不屈不挠、智勇双全的修竹哥;慈祥、宽厚托养冬子六年的宋大伯;为游击队叔叔义务做鞋的刘三妈;面对死亡,坚定信念,为革命献身的冬子妈。还有面朝黄土为地主当牛做马大半辈子的冬子爸,在革命的队伍里成长为一名身后背大刀、肋下挟着二十响短枪的高级指挥官……

我要传承红色基因,刻苦读书,做一名热爱祖国的新一代的潘冬子,让闪闪的红星引领我成长,使红星更闪亮!

(指导老师:马飒爽)

我唱山歌给党听

雷锋小学三(1)班 刘张辰源

7月20日晚上,在平顶山电视台演播大厅,我们和谐之声童声合唱团参加了“颂歌给党听”合唱音乐会,这是我们合唱团的第一次演出,我们用最响亮、最美妙的歌声献给党,舞台上的我心情特别激动。

“唱支山歌给党听……”这是一首多么好听的歌曲啊!为了唱好这首歌,我每个星期都会按时去排练。我们在老师们的悉心教导下,歌声越来越整齐、越来越好听。我也通过自己的努力,当选为一名领唱队员。

通过学习《唱支山歌给党听》这首歌,我知道了,我们在党的关爱下快乐成长是一件多么幸福的事情。我们要珍惜美好的生活,努力学习。



沙漠仙人掌 翠林蓝湾小学一(5)班 李思成 (指导老师:朱丽娜)



小女孩 东环路小学三(4)班 丁奕雯



牵牛花 雷锋小学一(8)班 赵梓妍 (指导老师:王锐军)

假如我变成一颗小星星

东环路小学三(4)班 那一帆

夜深了,我站在窗前看那一闪一闪的小星星,我想:如果我也是一颗小星星,那该多好呀!

假如我变成一颗小星星,我会和月亮玩耍,和其他小星星们做游戏、唱歌,一起分享我的零食,或者躺在云朵里睡觉。当有人在夜里看不见路时,我和小星星们聚集在一起,发出耀眼的光芒,人们脸上露出了笑容,说:“谢谢你们。”

当有人在夜里迷失方向,我和乐于助人的小星星拼成北斗星,让人们找到回家的路。当小朋友的玩具丢了,我们小星星的光芒照在大地上,让他找到心爱的玩具。当你伤心时,看见我们的微笑,就忘掉一切烦恼。

假如我变成一颗小星星,我会把黑暗击退,把伤心击退,让大家快乐!

(指导老师:袁爱玲)